

贯彻落实新时代党的组织路线 不断夯实党在边疆执政的组织基础

雷 洋

组织部门贯彻落实好新时代党的组织路线，须在党的建设总体布局下，坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一，统筹谋划、改革创新、狠抓落实，才能使组织路线服务政治路线更加科学、精准、有效，才能不断夯实党在边疆执政的组织基础。



■ 提高政治站位，始终坚持和完善党的全面领导

组织部门要紧紧围绕习近平总书记关于“抓好坚持和完善党的领导、坚持和发展中国特色社会主义”的要求，自觉担负“两个维护”的重大政治责任。

始终坚持把党的政治建设摆在首位，推动各级党组织和广大党员、干部和各方面人才增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

始终坚持把加强党的领导贯穿到组织建设的各个领域、各条战线，落实到经济社会发展各方面、全过程，着力发现和纠正政治偏差。

始终坚持把“两个维护”体现在坚决贯彻中央决策部署的行动上、体现在履职尽责的实效上，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

始终坚持把整体推进与衔接融合相结合，既立足当前又着眼未来，在解决突出问题、加强边疆民族地区党的建设和组织工作方面下功夫，强化政治建设，加强政治引领，把广大党员、干部和各方面人才有效组织起来，把广大人民群众广泛凝聚起来，把党的政治优势转化为改革发展优势，把党的组织资源转化为改革发展资源，把党的建设成果转化为改革发展成果。

■ 抓牢思想建设，始终坚持用党的创新理论武装头脑

组织部门要紧紧围绕习近平总书记关于“抓好用党的科学理论武装全党”的要求，注重思想建党、理论强党，自觉走在前列、作好表率。

始终坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重要政治任务 and 长期工作主题，作为党员、干部学习教育培训的首课、主课、必修课，融入各级党委（党组）理论学习中心组学习，突出抓好“关键少数”，融入“三会一课”和干部教育培训中，突出引领“大多数”。督促党员干部认真持续研读《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷、第三卷，深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神，及时跟进学习习近平总书记重要指示批示精神，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。

始终坚持把党的创新理论“飞入寻常百姓家”作为工作目标，用少数民族语言和群众喜闻乐见的方式宣传科学理论、阐释方针政策、传播主流价值，巩固发展健康向上的主流思想，运用新技术、新方法、新媒体占领信息传播制高点。

始终坚持把研究回答新时代重大理论和现实问